

李强主持召开国务院第五次全体会议强调

以进一步全面深化改革为强大动力扎实做好各项工作 坚定不移完成全年经济社会发展目标任务

新华社北京8月16日电 国务院总理李强8月16日主持召开国务院第五次全体会议,深入学习贯彻党的二十届三中全会和中央政治局会议、中央政治局常委会会议精神,强调要切实用党中央精神统一思想、统一意志、统一行动,集中力量抓好改革部署的落实,以进一步全面深化改革为强大动力扎实做好各项工作,坚定不移完成全年经济社会发展目标任务。

李强强调,要深刻领悟习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,坚决落实党中央进一步全面深化改革部署。要以经济体制改革为牵引,聚焦财税体制改革、建设全国统一大市场、推进新型城镇化等重点领域攻坚突破,提升改革成效。要加强系统集成联动,打好组合拳,推动各项改革举措同向发力,系统性解决一些重大问题。各地区各部门要强化全局意识,上下协同、条块结合,精准高效推动改革走深走实。

巴黎残奥会中国体育代表团成立

据新华社北京8月16日电 16日,巴黎残奥会中国体育代表团在北京成立。代表团总人数516人,其中运动员284人。284名运动员中包括男运动员126人、女运动员158人。代表团中教练员、工作人员、竞赛辅助人员232人。运动员来自全国25个省(区、市),平均年龄25.8岁,年龄最大的是48岁的乒乓球运动员熊桂艳,年龄最小的是15岁的游泳运动员朱慧,有12名少数民族运动员。运动员职业有工人、农民、学生、公务员、职员和自由职业者等,其中189人参加过残奥会,首次参加残奥会的有95人。

江苏探索开展新能源公交领域车网互动

新华社南京8月16日电 新能源公交车如何进行车网互动?在江苏省常州市,围绕新能源公交车充电桩与电网融合互动的试点工作近日启动,既为电网削峰填谷、迎峰度夏电力保供增添新力量,也将有助于车网互动进一步规模化应用。车网互动指新能源汽车通过充电桩与电网进行能量信息互动,如错峰充电、反向供电给电网等,实现降本增效、支持电网稳定运行。记者了解到,常州市公交集团现有营运车辆2013台,其中新能源公交车占比达75%。此前,这些公交车主要在晚间7时至10时进行充电,最高充电负荷达3万千瓦,约占全市公共充电峰值负荷的50%,让电网负荷晚高峰时段“峰上加峰”。



千帆竞发迎开渔

8月16日,渔船驶离广东省阳江市闸坡国家级中心渔港。当日,随着伏季休渔期结束,停泊在广东省阳江市闸坡国家级中心渔港的渔船纷纷出港,开始进行捕捞作业。

新华社记者 黄国保 摄

七部门发文 进一步做好汽车以旧换新有关工作

新华社北京8月16日电 商务部等7部门16日对外发布关于进一步做好汽车以旧换新有关工作的通知。根据通知,对符合《汽车以旧换新补贴实施细则》规定,报废旧车并购买新车的个人消费者,补贴标准由购买新能源车补1万元、购买燃油乘用车补7000元,分别提高至2万元和1.5万元。对《汽车以旧换新补贴实施细则》印发之日2024年4月24日至2025年1月10日前提报的符合条件的补贴申请,均按本通知明确的标准予以补贴。其中,对已按此前标准发放的补贴申请,各地按本通知明确的标准补齐差额。

佩通坦·钦那瓦当选泰国新任总理



新华社曼谷8月16日电 泰国国会主席万诺16日宣布,为泰党提名的总理候选人佩通坦·钦那瓦在当天举行的下议院特别会议投票中获得过半数议员支持,当选新一任泰国总理。当选后,佩通坦在为泰党总部对媒体说:“感谢今天为我投票的每一位议员,我和我的团队将会竭尽全力完成未来每一项使命。”

美媒:乌方制定并实施“北溪”爆破计划

美国《华尔街日报》14日报道,“北溪”天然气管道被炸系乌克兰所为,乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基一度批准后又叫停,但乌军时任总司令瓦列里·扎卢日内执意推进,美国等西方国家对此知情。这篇报道的消息源包括声称亲身参与爆破计划的人,以及乌克兰、美国、德国等国家官员和知情人士。报道称,2022年5月的一天,数名乌克兰高级军官和商人在酒吧策划炸毁“北溪”管道。他们商定由一名高级将领指挥并直接向扎卢日内报告。数天后,泽连斯基批准炸毁“北溪”的计划。按照4名直接参与或了解这一爆破计划的乌方人员说法,全部行动安排都以口头交流方式进行,不留书面痕迹。

报道说,今年6月,德方秘密下发逮捕令,追捕爆破团队的一名成员。这名男子住在波兰,但波兰方面并未协助德方逮捕他。多家媒体14日报道,波兰检察机关称这名男子7月初已离开波兰。今年2月,泽连斯基任命乌军新总司令,接替扎卢日内,后者目前是乌克兰驻英国大使。就《华尔街日报》的报道,扎卢日内回应称,他对这类计划不知情,乌军没有获得在海外执行任务的授权,因此他不可能参与袭击“北溪”的计划。《华尔街日报》报道,“北溪”管道被炸前,乌克兰情报部门与西方国家专家曾制定详细袭击计划。乌方爆破团队研究过先期计划,但认为耗资过大、过于复杂而没有采用。

俄大使谈“北溪”事件: 美试图将全部责任推给乌克兰

新华社莫斯科8月16日电 据塔斯社16日报道,俄罗斯驻美国大使安东诺夫说,美国试图把“北溪”天然气管道爆炸事件的全部责任转嫁给乌克兰。安东诺夫在俄驻美大使馆发布的声明中说,美国官员拒绝就这样一个备受瞩目的话题发表评论,其目的是希望人们忘记美领导人关于“摧毁天然气管道很重要”的表述,他们试图将所有的责任都转嫁给乌克兰。尽管人人都清楚,如果没有美国的批准,乌克兰不会采取任何行动。安东诺夫说,在“北溪”管道爆炸事件中美国默认恐怖主义合法化。事实上,美国将为今后类似的犯罪行为提供授权。他说,俄方致力于找出“北溪”管道爆炸案真正的肇事者并予以惩罚,将与其他有关方面一起尽一切努力杜绝此类事件再次发生。

7月份全国发生 电动自行车火灾1402起

据新华社北京8月16日电 记者16日从国家消防救援局获悉,7月份全国发生电动自行车火灾1402起,蓄电池热失控是首要原因。与此同时,居民安全意识正逐步提升。据全国电动自行车安全隐患全链条整治工作专班公布的数据,从起火原因看,7月份因蓄电池故障引发火灾758起,其中蓄电池热失控占65.6%,车辆电气线路故障占31%,这两项是引发电动自行车火灾的主要原因。值得注意的是,电动自行车停放未充电时发生火灾639起,占比高达45.6%。数据显示,7月份,改装电动自行车发生火灾的有116辆,其中更换大容量蓄电池67辆。国家消防救援局有关负责人介绍,改装后的电池和车辆电气线路发生火灾事故的概率较高,近年来多起较大以上亡人火灾事故是由于改装车辆起火,教训极为深刻。此外,7月份电动自行车在室外停车棚起火205起,建筑物内起火52起,没有发生电动自行车火灾致人死亡事故。数据显示居民在室内停放和充电行为明显减少,反映出持续安全宣传和末端管控取得初步成效,居民消防安全意识和正确停放充电的自觉性得到加强。

遗失声明 公告信息登报 常州日报 常州晚报 公告服务 承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务 需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。 登报服务热线:86603740 地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼 常州日报社便民服务中心

销户公示 由江苏晋陵建设发展有限公司承建的ZX050512-01、ZX050511-11、ZX050509-01、ZX050509-02、ZX050520-01地块(青果巷二期项目)ACEF区及地下通道市政工程,已竣工验收且农民工工资发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年8月17日至10月7日)如有异议,请向常州市建设工程管理中心反映,联系电话:0519-86021526。

销户公示 由上海扬子江建设(集团)有限公司承建的新北区温康纳(常州)机械技术有限公司厂房扩建项目(房建类工程)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年8月17日至9月16日),如有异议,请向常州市新北区建设工程管理服务中心反映,联系电话:0519-85175621。 上海扬子江建设(集团)有限公司 2024年8月17日